EEI'SSKI BCD ~Budowa chodnika na ul. Lakowej”

Gmina Wronki
ul. Ratuszowa 5
64-510 Wronki
Wronki, dnia 24 stycznia 2023 roku
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Wyjasnienie nr 1 do tresci

specyfikacji warunkéw zamoéwienia

dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia prowadzonego w _trybie
podstawowym bez negocjacji (art. 275 pkt 1 ustawy Pzp) na wykonanie zadania
pn. ,Budowa chodnika na ul. £ gkowej”

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. - Prawo zaméwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z pézn. zm.), dalej ,Pzp”’, informuje,
ze wptynety do Zamawiajgcego wnioski o wyjasnienie tresci specyfikacji warunkéw
zamowienia.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajgcy udziela nastepujgcych wyjasnien:
Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje na podbudowe tluczniowg tluczen wapienny 0-63
z kopalni Kujawy lub przekruszony gruz betonowy z betoniarni Nowak w Piotrowie?

OdpowiedZ na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy informuje, ze nie wyraza zgody na podbudowe tluczniowg tluczen
wapienny 0-63 z kopalni Kujawy lub przekruszony gruz betonowy z betoniarni Nowak
w Piotrowie. Podbudowe nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacjg i kosztorysem

ofertowym zatgczonymi do Specyfikacji warunkéw zamowienia.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajgcy moze podac kwote jaka zamierza przeznaczy¢ na inwestycje?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajgcy informuje, ze na sfinansowanie zamoéwienia zamierza przeznaczy¢
kwote w wysokosci 620.000,00 ztotych brutto, z czego:
1) ze Srodkéw wiasnych: 130.000,00 ztotych brutto,
2) z Programu Rzadowy Fundusz Polski tad: Program Inwestycji Strategicznych:
490.000,00 ztotych brutto.
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Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy wskaze miejsce na wywoz ziemi z korytowania oraz na wywoéz
materiatow z rozbiérki w odlegtosci wynikajacej z kosztorysu - czyli do 5 km?
Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajgcy informuje, ze ewenthalne materiaty z rozbidrki (kostka brukowa) nalezy
przetransportowa¢ na sktadowisko Zamawiajgcego — Wronki, ul. Morelowa,
dziatka numer 2597. Natomiast wywoéz ziemi pozyskanej z korytowania Wykonawca

zobowigzany jest zagospodarowa¢ we wiasnym zakresie i na wtasny koszt.

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajacy uzna za spetniony warunek dysponowania kwotg 300000 zt jezeli
wykonawca okaze wydruki o stanie $rodkéw z dwoch kont w réznych bankach?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajgcy informuje, ze Wykonawca moze potwierdzié spetnianie warunku udziatu
w postgpowaniu przez wykazanie, ze zsumowanie jego wiasnych $rodkéw
finansowych na rachunkach bankowych daje w rezultacie wymagany w postepowaniu

poziom zdolno&ci finansowe;.

Zamawiajgcy informuje, ze dokonane wyjasnienia tresci Specyfikacji warunkow

zamoéwienia stajg sie jej integralng czescig i beda wigzgce przy skiadaniu ofert.

Pozostate zapisy Specyfikacji warunkéw zaméwienia pozostajg bez zmian.




